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Τρίτη, 12 Μαΐου 2026 

ΘΕΜΑ: Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η διοργάνωση Kick Boxing «Gods Of War» στην Πεύκη 

Την Κυριακή 10 Μαΐου 2026, πραγματοποιήθηκε στο Κλειστό Γυμναστήριο Πεύκης το 
διασυλλογικό πρωτάθλημα kick boxing με την επωνυμία «Gods Of War», υπό την αιγίδα του 
Δήμου Λυκόβρυσης – Πεύκης. 

Οι αγώνες περιελάμβαναν συναρπαστικές μαχητικές αναμετρήσεις, γεμάτες δράση και 
ανατροπές που κράτησαν έντονο το ενδιαφέρον των θεατών που τις παρακολούθησαν.  

Στην εκδήλωση οι διοργανωτές τίμησαν για την συνεισφορά τους τον Δήμαρχο Λυκόβρυσης –
Πεύκης Μάριο Ψυχάλη, τον Αντιδήμαρχο Αθλητισμού Κώστα Σωτηρίου, τον Εντεταλμένο 
Σύμβουλο Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών Ιορδάνη Βογιατζόγλου και τον Εντεταλμένο 
Σύμβουλο Καθημερινότητας και Συντήρησης Δημοτικών Υποδομών Γιάννη Καλαμπαλίκη που 
παρακολούθησαν τους αγώνες. 

Ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης-Πεύκης Μάριος Ψυχάλης δηλώνει: «Με ιδιαίτερη χαρά 
παρευρεθήκαμε στο διασυλλογικό πρωτάθλημα kick boxing, μια διοργάνωση που ανέδειξε το 
υψηλό επίπεδο των αθλητών και το αγωνιστικό πνεύμα που χαρακτηρίζει τη νέα γενιά. Θερμά 
συγχαρητήρια στους διοργανωτές, στους συλλόγους, στους προπονητές και σε όλους τους 
αθλητές που συμμετείχαν και πρόσφεραν μοναδικές στιγμές στους θεατές. Ο Δήμος 
Λυκόβρυσης – Πεύκης θα συνεχίσει να στηρίζει δράσεις που προάγουν τον αθλητισμό, την 
ευγενή άμιλλα και τη συμμετοχή των νέων σε υγιείς δραστηριότητες.» 

Από την πλευρά του, ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού Κώστας Σωτηρίου, σημειώνει: «Η διεξαγωγή 
του τουρνουά πολεμικών τεχνών στο Κλειστό Γυμναστήριο Πεύκης επιβεβαιώνει τη δυναμική 
του Δήμου μας να φιλοξενεί σημαντικές αθλητικές διοργανώσεις. Μέσα από τέτοιες δράσεις 
ενισχύουμε την εξωστρέφεια της πόλης, προβάλλουμε τις αθλητικές μας υποδομές και 
δίνουμε ζωή στην τοπική κοινωνία και αγορά. Συνεχίζουμε να επενδύουμε στον αθλητισμό ως 
μέσο ανάπτυξης, συμμετοχής και πολιτισμού.» 

Ο Εντεταλμένος Σύμβουλος Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών Ιορδάνης Βογιατζόγλου 
ανέφερε: «Ο Δήμος Λυκόβρυσης-Πεύκης θα είναι πάντα αρωγός σε αθλητικές και πολιτιστικές 
εκδηλώσεις υψηλού επιπέδου. Συγχαρητήρια στους συνδιοργανωτές για την άψογη 
συνεργασία. Τα μαχητικά αθλήματα διδάσκουν πειθαρχία, άμυνα και στοχοπροσήλωση, 
στοιχεία απαραίτητα για την αντιμετώπιση των δυσκολιών της καθημερινότητας.» 

 


